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Matemati ka Knjizica formula

FORMULE

- Algebarski zapis kompleksnoga broja: z=a+2%i, a2 R, i'=-1 Z =a-4, |z|= o' +7°

«  Trigonometrijski zapis kompleksnoga broja: z=r (cos p+ising), pe [U, 21'1::) ,
z -z, = i (cos(ip1+ip2 jl+1isin(u;:1 +t|;12:|)

Z i i
A r—l'ims':“?l —tpy ) +isinlp — i, )

I 2

¥ = r"{cos A +isn 20)

1 x

. a =g, a g =a, faz ), a_m:—m, ez, Vo =a™
¥

e {athP=a’tlab+d, (atb) = a® £3a°h+ 3ab® £4°

e d-b=(g-Ba+d), a’ b’ = (atbia’ Fab+bH)

)

. Kvadratna jednadzba: ax’ +bx+c= O,azl=x,=

—btafa? - dac

et

s b £
+  Vieteove formule: x +x,=——, x % =—
ot

b dac—b
. Tjeme parabole: T'| ——, 2
Zex A

P=gex=log,a, log,b"=x=h"5"

log, =

. log,(xy) =log, x+log, y. logaizlogax—logay, logaxy:ylogax, log, x=
v log, a
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Knijizica formula Matematika

: +
+  Povréina trokuta: P=2 2"ﬂ . P=Js(s—a) (s-b) (s-c), s=" ’*;“
p-aBint  p_abe  p_ .
2 4r,
2
. Jednakostrani¢an trokut: F = ¢ 'E V= mﬁ, r, = Ev, 7, = lv
4 2 3 3
. Povrsina paralelograma: F=gz-v
+
. Povrsina trapeza: £ = 2Ty
«  Povréina kruga: F = rm
. Opseg kruga: & = 2rT
FATC
. PovrSina kruznoga isjeCka: £ =
2607
. Duljina kruznoga luka: { = e
180"
B = povrsina osnovke (baze), P = povrsina pobogja ili plasta, h = duljina visine

. Obujam (volumen) prizme i valjka: ¥ = 5 %

. Oplosje prizme i valika: &' = 28+ F

. Obujam (volumen) piramide i stoSca: ¥ = %B h

. Oplosje piramide: &' = 8+ F
. Oplosje stosca: ' = FiTA s, = polumjer osnovke, s = duljina izvodnice

. Obujam (volumen) kugle: ¥ = %Fﬂ:, = polumjer kugle

. Oplosje kugle: & = 4r*m, = polumjer kugle
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Matematika Knjizica formula

. U pravokutnome trokutu:

duljina nesuprotne katete _ dulfin prilcote kaiste
sious kut = = ine hipotenuze Koslua JitR =~ juljine hipotoonze
duljina nasuprotne katete
rangens duljina prile¥ete katete

. . , & & fa
. Poucdak o sinusima:

singl  sinf siny

. Poudak o kosinusu: ¢* = a* +&* —2ahcesy

.3 2 X
. sin® x4+costx=1, tg x=
COSX
T 2 T NE
° m—_—=—-, m—_—=—, S — = —
4 2 3 2

- Udaljenost togaka B 31) 1 Ty, 350 diB, ) = f(x — )" + (- )’

= + +
- Poloviste duzine T7;: P(M,M]

2

* Vektor ﬁ: Tﬁ =a= (xy— x1]|;+ (y _}’1:':-; = 41;"' ‘32}

«  Skalarni umnozak vektora: a-& = |c1|- |37| cosdl, a-b=ab +ayd

. JednadzZba pravca: ¥ — ) = x—x) k= YaTh
R}
*  Kut aizmedu dvaju pravaca: tg ot = ok
1+ &Kk,

lienost to¢ ( :' Ax+By+ =10 d( :'=| 1 5.}’1 C|
° Udaljenost tocke ¥(x ¥l pravca p... Y : 1 : P
: o 1'4":124-32
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Knijizica formula Matematika

«  Jednadzba kruZnice polumjera r sa sredistem u todki S(p,g): (x— p)* + (¥ —g)* = »*

#
«  Aritmeticki niz: @, =a;+(n-1-4, oy = E(cxl +a,)
e e -1 gx -1
. Geometrijski niz: a, = a, g S, =

° Derivacija kvocijenta: Ilr s e -2 ]
VE) E
. Tangenta na graf funkcije fuT{x,»): y—w=F"(x) (x—x)
. Derivacije:
¢'=10
" =n "1 nz 0
(sinx) =cosx

(cosx) =—snx

, 1
(tgx) =—
cos X
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